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1. Napiš správné znění pádových otázek: 
 
 1. pád:________________________ 
 
 2. pád:________________________ 
 
 3. pád:________________________ 
 
 4. pád:________________________ 
 
 5. pád:________________________ 
 
 6. pád:________________________ 
 
 7. pád:________________________ 
 
 
 
 
 
 



2. Vybarvi stejnou barvou číslo pádu s názvem pádové otázky: 
 
  
   
 
 
 
 
  
 
  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
  
 
3.       Skloňuj podstatné jméno králík v čísle jednotném i množném: 
 

1. pád:____________________                      1.   pád:_____________________ 
 

2. pád:____________________                      2.   pád:_____________________ 
 

3. pád:____________________                      3.   pád:_____________________ 
 

4. pád:____________________                      4.   pád:_____________________ 
 

5. pád:____________________                      5.   pád:_____________________ 
 

6. pád:____________________                      6.   pád:_____________________ 
 

7. pád:____________________                      7.   pád:_____________________ 
 
 

(Bez) koho,    
      čeho? 

   Kdo, co? 

 1.  

 5. 

 7. 

 2. 

(S) kým,čím? 

Oslovujeme, 
    voláme 

 (Ke) komu, 
      čemu? 

 6. 

 3. 

 4. 

    (Vidím)  
   koho, co? 

   (O) kom, 
   (o) čem? 



4.       Spoj podstatné jméno se správným pádem: 
 
          ke stolu 1. pád                                           
 

           vedle židle 2. pád                                      
 

           se sestrou 3. pád                                        
  

           Pavle!     4. pád                                          
 

           televizor 5. pád                                          
 

           o psovi 6. pád 
 

           na zem 7. pád 
 
 
 
 
5.       Vybarvi červeně to srdíčko, jehož číslo odpovídá číslu pádové otázky: 
 
           k vlkovi               
 
            
            u nádraží   
 
           
            Babičko!  
 
 
 
 
6.       Skloňuj podstatná čísla v čísle jednotném podle pádových otázek: 
 
           
                VZOR 

           (Petr)     3. pád -       Petrovi____ 
 
           (les)       7. pád - _____________                      (beruška)      6. pád - ______________   
 
           (škola)   4. pád - _____________                      (Hana)          5. pád - ______________                      
 
           (kolo)     2. pád - _____________                     (louka)          3. pád - ______________ 

 
        

 1.  2.  3.  4.  5.  6.  7. 

 1.  2.  3.  4.  5.  6.  7. 

 1.  2.  3.  4.  5.  6.  7. 



7.       Ke každému podstatnému jménu napiš číslo pádové otázky. Po přiřazení 
          čísla k písmenu v tabulce vznikne tajenka.             
             
             
             
            Báro!        _____          s borůvkou     _____  
  
               
            autobus     _____        na stole           _____    
                           
             
            o knize      _____          za chalupu      _____   
   
 
            bez obalu   _____       ke kotěti          _____ 
 
 
 
         1.      2.      3.      4.      5.      6.      7.      6. 
 
          TAJENKA:         

 U   Í 

 P  M 

 M  Y 

 Á  D 


